

SVEUČILIŠTE U SPLITU

POMORSKI FAKULTET

KLASA: 605-01/23-02/0001

UR.BROJ: 2181-197-05-06-23-002

Split, 5. travnja 2023.

Na temelju odredbi Erasmus+ Natječaja za mobilnost studenata u svrhu studija u okviru programa Erasmus+ u akademskoj godini 2023./2024., 5. travnja 2023., Povjerenstvo za rangiranje kandidata donosi sljedeću

ODLUKU

o rangiranju kandidata za mobilnost studenata u svrhu studija u okviru Erasmus+ programa na Sveučilištu u Splitu za ak. god. 2023./2024.

Sukladno kriterijima Natječaja i Dodatnim kriterijima sastavnice kao vezanog dokumenta Natječaja, za odlazak na mobilnost rangira se šest (6), a sukladno listi u prilogu koja je sastavni dio ove Odluke

Obrazloženje

Povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Merica Slišković, doc. dr. sc. Marko Katalinić, izv. prof. dr. sc. Nikola Mandić, i Aleksandra Banić, dipl. oec., univ. spec. oec. na svojoj sjednici održanoj dana datum utvrdilo je da je Pomorski Fakultet zaprimio šest (6) prijava za mobilnost kandidata. Također je utvrđeno da šest (6) prijava udovoljava uvjetima sastavnice.

Odluku o odabiru kandidata sa svih sastavnica objavit će Sveučilište u Splitu na svojoj mrežnoj stranici najkasnije do 2. svibnja 2023.

Konačan broj odabranih studenata kao i trajanje svake mobilnosti za akademsku godinu 2023./2024. odredit će se u okviru raspoloživih sredstava dodijeljenih Sveučilištu u Splitu od strane Agencije za mobilnost i programe EU donošenjem konačne liste odabranih studenata.

Na temelju gore navedenog odlučeno je kao u izreci.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv Odluke Povjerenstva za rangiranje kandidata na sastavnici može se izjaviti žalba čelniku sastavnice u roku od 8 dana od dana objave Odluke na mrežnoj stranici sastavnice. O žalbi odlučuje čelnik sastavnice u roku od 8 dana od dana isteka roka žalbe. Ako čelnik sastavnice ocijeni da je žalba osnovana, mijenja se rang lista sukladno novoutvrđenom stanju. Istekom roka za odlučivanje o žalbi, Odluka Povjerenstva za rangiranje kandidata na sastavnici postaje konačna i protiv nje nije moguće uložiti žalbu.

POVJERENSTVO ZA ODABIR KANDIDATA



Aleksandra Banić, dipl. oec., univ. spec. oec.,

Erasmus koordinatrica

Privitak:

1. Rang lista kandidata – Mobilnost u svrhu studija